



我县人民币存贷款余额突破400亿元

同比增速位列全市第一

本报讯(记者 张巧燕 通讯员 周奇君)日前,记者从县大数据和金融发展中心了解到,截至9月18日,根据我县各银行业金融机构上报数据统计,全县人民币存贷款余额总量达411亿元,首次突破400亿元大关,成为丽水市第四个总量达400亿元以上的县市。其中,人民币存款余额达236.36亿元,同比增长27.77%,同比增速全市第一;人民币贷款余额达175.27亿元,同比增长30.98%,同比增速全市第一。

问渠那得清如许?为有源头活水来。如果把城市经济发展比喻为一条“河流”,那么人民币存贷款就是注入河流的一股“活水”,有了活水注入,城市经济才能生机盎然,奔流不息。一直以来,县委县政府始终高度重视金融业发展,把推动金融生态环境建设作为金融支持地方经济发展的着力点和突破口,出台和落实一系列关于支

持金融业加快发展的意见和扶持奖励政策,有效激励金融信贷投入,积极营造了良好金融生态环境。

近年来,遂昌县紧紧围绕浙江省“融资畅通工程”工作主线,聚焦堵点,上下联动,加码提速,充分发挥金融作为实体经济的血脉作用。疫情期间,在丽水市《金融支持企业抗疫和复工复产政策》的基础上,根据县域实际情况出台金融相关支持政策,全方位加大企业的金融支持力度,降低企业融资成本,优化企业融资结构、帮助企业渡过疫情难关。

同时,全县金融机构始终与党委政府“同呼吸、共命运,同奋斗、共发展”,在全力推进“一城五区”生产力布局,全面打响“八大战役”中,紧紧围绕县委提出的目标、路径、布局、抓手,积极谋划抓落实,不断推出各项优质金融产品、服务,并取得了良好成效,为遂昌

“绿色崛起”注入源源不断的活力。

如今,随着我县金融机构存贷款余额总量创新高,无论是个人、企业还是城市建设都将得到更大的金融支持,我县县域经济得以更快、更好、更坚实地发展。当前遂昌又正跨入“铁路时代”,铁路带来经济发展新的机遇和挑战,需要金融总量的不断增加予以支撑。金融总量的增量优质无疑会进一步提升我县对外招商引资的“魅力”,激发我县经济发展的澎湃动力。

据了解,今年10月,宁波银行将正式入驻遂昌,我县银行业金融机构将扩充至10家。县大数据和金融发展中心相关负责人表示,随着我县金融业的稳定健康发展以及金融机构存贷款余额的快速增长,必将推动我县金融产品和金融服务向更高层次、更高质量发展,为县域经济转型升级和健康发展提供强有力的金融保障。

智慧点餐 现场督导

我县机关单位食堂多措并举杜绝餐饮浪费

本报讯(记者 雷晓云)昨日12时05分,在县财政局二楼食堂,工作人员戴心怡根据自己前一天下的“订单”,快速打好了午饭。记者注意到,待大部分人用餐完毕后,打菜区的菜品已所剩无几,大多数人也用行动践行了“光盘”。

一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。为深入贯彻习近平总书记对制止餐饮浪费作出的重要指示精神和省市相关部署,今年以来,我县不少机关、企事业单位食堂推行预约分餐制,利用微信小程序,实行提前点餐、后台统计、按需准备。在推出半份菜、小份菜的同时,配备监督员,监督结果及时曝光。

“起初我们食堂浪费也比较严重。”县财政局办公室主任毛智强告诉记者,一开始,该局食堂就餐按人头固定收费,职工一不小心就会取多,加上有些人出差或下乡,食堂也会过多备菜。为改善浪费现象,该局积极整改,一方面从收费方式和经营模式入手,改变自助模式、采取现烧现取,从定量角度减少浪费。另一方面,创新订餐模式,秉持“干部点多少、食堂供应多少”原则,上线微信订餐小程序,通过手机提前预定餐食,让职工自由选择,食堂工作人员根据实际点餐人数控制食材采购量。毛智强说:“以往最多每天都有两桶的餐厨垃圾,现在起码减少了2/3以上,极大地遏制了盘中

餐的浪费。”

眼下,适量点餐、不剩菜、不剩饭已成为我县不少食堂的主动追求。在县市场监督管理局食堂,随处可见“珍惜粮食、拒绝浪费”等温馨提示,近段时间以来,每天一到饭点,这里就有两名身穿制服的“光盘行动督导员”,在打菜区、就餐区提醒就餐人员节约粮食,避免浪费。督导员李亚萍介绍,今年以来,为了厉行节约,市场监督管理局多措并举,通过报餐让食堂按需准备菜品,推出大份菜、小份菜和半份菜让大家吃多少拿多少,安排督导员现场督导,减少餐饮浪费。“我们推进这一系列措施以后,效果非常明显,大家‘光盘’行动践行得也比较到位。”

保持清醒 毫不放松 慎终如始 抓好秋冬季疫情防控工作

胡刚在秋冬季疫情防控工作部署会上强调

本报讯(记者 雷晓云)9月23日上午,我县召开秋冬季疫情防控工作部署会。县委副书记、县长、县新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长胡刚在会上强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要指示精神,按照省委省政府和市委市政府的部署要求,充分认识做好秋冬季疫情防控的极端重要性和紧迫性,保持高度警惕,绷紧思想之弦,慎终如始抓好秋冬季疫情防控工作。

胡刚指出,疫情发生以来,我县按照中央和省市区系列部署,提前谋划、精准施策、严密防控,疫情防控工作取得重要阶段性成果。但也要清醒认识到,进入“常态化”疫情防控以来,部分干部群众思想意识有所松懈,防控措施未能严格执行,要保持高度警惕,结合当下疫情发展形式和新的工作要求,明确工作任务、切实履行职责,以毫不松懈的精神状态抓好秋冬季疫情防控工作,确保守住无疫区的工作成果。

就下步工作,胡刚强调,一要坚持标准不降、精准施策,做到“四个强化”。强化入遂风险防控,紧盯重点区域、重点人群,完善从“国门”到“家门”的闭环防控体系;强化隔离管理服务,足额配备必要的工作人员和设施设备;强化重点场所管控,严格落实公共场所体温监测的防控措施和症状监测;强化校园安全防控,严格落实“日报告”“零报告”,加强跟踪管理和动态监测。二要坚持重点加固、措施细化,做到“五个提升”。提升核酸检测能力,制定社区大规模筛查采样点设置方案;提升医疗救治能力,规范设置发热门诊和留观室,使发热患者闭环转运至发热门诊诊治;提升应急处置能力,常态化开展有关培训演练排查工作;提升物资保障能力,确保防控人员、设备、设施、物资到位;提升群众防范能力,倡导健康生活方式。三要坚持压实责任,协同联动,做到“四个落实”。严格落实属地责任,加强组织领导和统筹协调,做到守土有责、守土尽责;严格落实部门责任,健全疫情防控工作制度和管理制度;严格落实个人责任,特别是要督促中高风险地区及境外往返人员及时申报健康状况;严格落实督查指导,坚持疫情防控常态化工作监督检查通报制度,加大暗访、督查指导、通报力度。

副县长李建霞主持会议。

并驾齐驱

日前,2020年国道养护大中修工程全面完工。此次大中修工程包括528国道遂昌段、222省道龙丽线和227省道遂龙线,里程累计30.87公里,工程的实施极大改善了交通通行条件,对完善全省公路网络布局、提升公路网的整体服务水平起到重要作用。图为刚施划标线的528国道新路湾路段。

记者 章建辉

通讯员 刘岳峰 摄

